

SVE ZA KUĆU DOO Beograd, kao rukovalac podacima o ličnosti svojih klijenata čije podatke obrađuje u cilju pružanja svojih usluga, dužan je da u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti („Službeni glasnik RS“, br. 87/18, u daljem tekstu: Zakon) pruži pomoć licima na koja se podaci odnose u ostvarivanju njihovih prava u skladu sa Zakonom. U skladu sa tim, ovaj obrazac zahteva ima za cilj da olakša ostvarivanje prava lica na koja se podaci odnose propisanih Zakonom. Takođe, informacije prikupljene putem ovog obrasca zahteva pomoći će da u što kraćem roku omogući ostvarivanje prava.

**ZAHTEV**  
za ostvarivanje prava u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti

Podaci lica koje želi da ostvari svoje pravo, podaci su neophodni kako bi rukovalac podacima mogao da utvrdi identitet lica. Bez ovih podataka rukovalac podacima neće biti u mogućnosti da odgovori na zahtev.

broj narudžbenice ili računa *	
registrovana e-mail adresa *	
broj telefona	

\* obavezno polje

Pravo koje želite da ostvarite:

<input type="checkbox"/>	Pravo na brisanje podataka o ličnosti
<input type="checkbox"/>	Pravo na ispravku i dopunu podataka
<input type="checkbox"/>	Pravo na pristup informacijama o obradi
<input type="checkbox"/>	Pravo na ograničenje obrade podataka
<input type="checkbox"/>	Pravo na opoziv pristanka za obradu

Zahtev podnosi:

<input type="checkbox"/>	Lice na koje se podaci odnose
<input type="checkbox"/>	Zakonski zastupnik/punomoćnik

Popunjen i potpisan obrazac zahteva, možete: priložiti u zahtevu za reklamacije na sajtu [www.szk.co.rs](http://www.szk.co.rs) (razlog podnošenja "ostalo") ili poslati sa svoje registrovane e-mail adrese na [reklamacije@szk.co.rs](mailto:reklamacije@szk.co.rs) ili poslati putem redovne pošte, na adresu sedišta rukovaoca podacime: Sve za kuću doo, Rableova 24, 11160 Beograd.

Izjava podnosioca zahteva:

Svojim potpisom potvrđujem da su gore navedeni podaci tačni i da ih dostavljam u svrhu identifikacije, a u cilju ostvarivanja prava lica na koja se podaci odnose propisanih Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Datum:	
--------	--

Ime i prezime:	
----------------	--

Potpis:	
---------	--